ОТЧЕТ

о заседании коллегии Федеральной службы исполнения наказаний по вопросам «О результатах работы по повышению эффективности трудовой адаптации осужденных и реализации мер, направленных на развитие производственного сектора УИС» и «О ходе строительства объектов капитального строительства, не введенных в эксплуатацию»

29.11.2018 состоялось расширенное заседание коллегии Федеральной службы исполнения наказаний по вопросам «О результатах работы по повышению эффективности трудовой адаптации осужденных и реализации мер, направленных на развитие производственного сектора УИС» и «О ходе строительства объектов капитального строительства, не введенных в эксплуатацию».

В работе заседания коллегии Федеральной службы исполнения наказаний приняли участие представители Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Счетной палаты Российской Федерации, а также руководители структурных подразделений ФСИН России, учреждений, непосредственно подчиненных ФСИН России, территориальных органов ФСИН России, федеральных государственных унитарных предприятий ФСИН России.

Открыл и вел заседание коллегии ФСИН России директор Федеральной службы исполнения наказаний Г.А. Корниенко.

В ходе заседания коллегии ФСИН России выступил председатель Комитета Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности Федерального Собрания Российской Федерации Кутепов А.В., с докладами по повестке выступили врио начальника Управления организации производственной деятельности трудовой адаптации И осужденных ФСИН России полковник внутренней службы Пантелеев Валерий Алексеевич, врио начальника Управления капитального строительства, недвижимости, эксплуатации и ремонта ФСИН России Тучин Николай Васильевич и главный специалист отдела анализа и прогнозирования деятельности тыловых служб учреждений и органов УИС ФКУ ЦНТЛ ФСИН России Седых Владимир Александрович.

Также в ходе заседания коллегии ФСИН России были заслушаны отчеты руководителей ряда территориальных органов ФСИН России.

По итогам обсуждения докладов и выступлений приняты решения, направленные на:

взаимодействие государственной субъектов органами власти Российской Федерации включению региональные программы поддержки исправительных мероприятий, предусматривающих меры учреждений уголовно-исполнительной системы;

привлечение осужденных к труду;

увеличение среднемесячной заработной платы осужденным;

приобретение оборудования для нужд производственного сектора уголовно-исполнительной системы;

завершение строительства объектов капитального строительства.